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PREDMET . Izvješće o stanju stečajnih postupaka 
 
Stečajni upravitelj dostavlja izvješće o stanju stečajnih postupaka, a kao prilog točki 3. 
dnevnog reda skupštine vjerovnika 01.03.2022. 
 

1. Tužitelj, protuženik – GORAN INŽENJERING d.o.o. u stečaju, Tuženici, 
protutužitelji  - Milorad i Davorka Daus – presudom Trgovačkog suda u Pazinu P-
165/21 od 07.12.2021. djelomično je usvojen tužbeni zahtjev tužitelja te je naloženo 
tuženicima da predaju u posjed tužitelju spremište E1 (10/214 etažno vlasništvo) na 
kč.br. 530/14 k.o. Vabriga dok je odbijen zahtjev za predajom u posjed garaže na istoj 
parceli. U cijelosti je odbijen protužbeni zahtjev kojim su protutužitelji tražili da su 
oni vlasnici predmetnog spremišta i garaže. Protužitelji su uložili žalbu protiv presude. 

2. Tužitelj – Irena Kadum Mišetić, Tuženik – GORAN INŽENJERING d.o.o. u stečaju- 
tužba radi utvrđenja prava vlasništva na 47/250 dijela kč.br. 322/18, k.o. Mugeba. 
Postupak se vodi pred Trgovačkim sudom u Pazinu pod brojem P-281721, a 
pripremno ročište zakazano je za 29.03.2021.  Tužitelj je uz tužbu dostavio 
kupoprodajni ugovor od 26.07.2002. te dokaz o plaćenoj kupoprodajnoj cijeni. 
Obzirom na stanje predmeta predlaže se priznanje tužbenog zahtjeva s time da se 
pokuša postići dogovor po kojem bi svaka parnična stranka snosila svoj parnični 
trošak. 

3. Tužitelj Irena Kadum Mišetić, Tuženici – Republika Hrvatska, GORAN 
INŽENJERING d.o.o. u stečaju- tužba radi proglašenja ovrhe nedopuštenom. 
Postupak se vodi pred Općinskim sudom u Pazinu, Stalna služba u Poreču pod brojem 
PuP-15/20. Obzirom da stečajni dužnik nije jedini tuženik predlaže se nastavak 
postupka, ali bez poduzimanja parničnih radnji. 

4. Tužitelj – GORAN INŽENJERING d.o.o. u stečaju, Tuženik – Josip Deković- radi se 
o tužbi za pobijanje pravne radnje stečajnog dužnika, a postupak se vodi pred 
Trgovačkim sudom u Pazinu pod brojem P-129/21. Nije realno očekivati uspjeh u 
ovom sporu jer je u pravomoćno okomčanom sporu pod poslovnim brojem P-213/15 u 
kojem je Josip Deković bio tužitelj utvrđeno neosnovanim osporavanje njegove 
tražbine od strane stečajnog upravitelja stečajnog dužnika, a što je usko vezano uz 
meritum ovog spora. Predlaže se povlačenje tužbe s time da se pokuša postići dogovor 
po kojem bi svaka parničba stranka snosila svoj parnični trošak. 

5. Tužitelj – Terra nostra d.o.o., Tuženici- Domus Jadran d.o.o., GORAN 
INŽENJERING d.o.o. u stečaju, Vladimir Bedrina- tužba radi utvrđenja djelomične 



ništavnosti sporazuma o raskidu predugovora o prodaji. Postupak se vodi pred 
Trgovačkim sudom u Pazinu pod brojem P-164/16, prvostupanjskom presudom 
odbijen je tužbeni zahtjev tužitelja koji je izjavio žalbu, a ista je proslijeđena 
drugostupanjskom sudu 23.12.2021. 

6. Tužitelj – GORAN INŽENJERING d.o.o. u stečaju, Tuženik – Raiffeisen bank d.d.- 
tužba radi pobijanja pravnih radnji stečajnog dužnika. Presudom Trgovačkog suda u 
Patinu broj P-359/15 od 12.06.2015. usvojen je tužbeni zahtjev tužitelja, a   presudom   
Visokog trgovačogi suda RH broj Pć-5030/16 od 23.01.2019. preinačena je 
prvostupanjska pesuda na način da je odbijen tužbeni zahtjev.  Revizija je izjavljena 
dana 29.03.2019., a predlaže se njezino povlačenje. 

7. Tužitelj – Jovo Bukvič, vlasnik obrta Betoncommerce, Tuženici – Aquapark 
Istralandia d.o.o., GORAN INŽENJERING d.o.o. u stečaju, Željko Živković, tužba 
radi proglašenja ovrhe nedopuštenom. Postupak se vodi pred Trgovačkim sudom u 
Pazinu pod brojem P-79720, prvostupanjskom presudom zbog ogluhe usvojen je 
tužbeni zahtjev. Presudom Visokog trgovačkog suda RH broj Pž-5092/20 od 
15.12.2021. prvostupanjska presuda je ukinuta i predmet vraćen prvostupanjskom 
sudu na ponovno suđenje. Budući da nismo jedini tuženik predlaže se nastavak 
postupka, ali bez poduzimanja parničnih radnji. 

 
          Stečajni upravitelj 
                     Damir Majstorović 
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